Vis a billes de précision, écrou standard - Diam. d'arbre 15, pas 5, 10, 20
Qualité de précision C3, C5, C7

&
S Points de comparaison entre produits similaires| Envisager d'utiliser ce produit dans les applications d'entrainement de haute fréquence et a charge élevée.

- - , Ni Prix unitaire 1 a 4 piece(s).
Type 2 Niveaude | Diam. Arbre de vis Ecrou Veal | paféren-
écrou TyPe | pricision I'a?gre S [MMatériau | [JDureté | [Matériau| [JDureté de ce piece L150 L200 L201 | L230 | L300 | L391 | L401 | L591 | L596 | L601 | L801 | L896 | L901 | L1001
precision ~199 ~229 | ~299 | ~390 | ~400 | ~590 | ~595 | ~600 | ~800 | ~895 | ~900 | ~1000 | ~1095
BSX & 2 Trempage par | gy 4 7964 | Cémenté
Ecoustandard | BSS €5 | 15 | o), | ASHISO | induction Sy, 58 69HRC C3 |BSX1505 & @ @ ® @ = &
BSSE | «7 o 58~62HRC 5 [Bss1505
C7 |BSSE1505
C5 |BSS1510 =
BSX, BSS, BSSE1505 C7 |BSSE1510| -
C5 |BSS1520 = = =
44
Mex1.0 (admission c'huile) C7 |BSSE1520 - - -
T 34 Yﬁi
8 s . S o5 Z Ordering ‘ Référence piece ‘ - ‘ L ‘
<\ R0.3ouinf. e = c§ <5Q/J/,§4\\\ Example BSX1505 - 300
s < ! ﬂ g 2 Vi oHs X @BSSE1510L - 420 (avec graisse de type L)
$§¢ S 77 o @BSSE1510G 420 (avec graisse de type G)
= & A o
= ! \ /
N 4 B\ 05| C05 N g 058 MRemarques
€05 1) cos o : : \@* - (®Remplie de graisse au savon de lithium (graisse Alvania S2 fabriquée par Showa Shell Sekiyu K.K).
1.15 o I 4-5.5 Traversant (®Attention :ne pas laisser les écrous dépasser et ne pas déposer les écrous des arbres de vis. Les billes risquent sinon de tomber
9.15"0" 2 joints 10 34 35 Profondeur du contre-aésage 5.4 i ou les piéces de recirculation des billes risquent de s'abimer. o .
12 Y (plage de déplacement dorou) 45 15 \ mi2xt.0 oottt (®Diverses oqtlons de graisses son‘t d‘lsp_onlbles: Pour connaitre les prix et les spécifications, Z5'P686  ®@BSX ne s'applique pas.
(®Pour connaitre la précision des vis a billes, voir P.2223 et P.2224.
L (®Pour plus de détails sur les unités de soutien, voir P.753 ~ P.778.
(®Utiliser I'un des colliers accessoires de |'unité de soutien du coté de I'écrou de fixation.
BSS, BSSE1510
52 Alterations BSS1505 - 350 - KC10
M6x1.0 (admission d'huile)
28 40 12 30°
o 3 ‘ Modifications Code Spéc. Modifications Code Spéc.
o3 ) 2 = 2 Pas dlusinage sur 'extrémité de 'arbe coté souten Trou taraudé sur I'extrémité Ajoute un trou taraudg sur extrémité de Iarbre coté soutien.
© I\ Ro-3ouinf. = = = e Past_d'usinage ajouté sur I'extrémité de I'arbre coté filetée coté soutien MCeIncrément de 1mm
- = | | = soutien. zl: =| MC20
= ff | | I:l ] 0 X X
2 - ez=sl- o S i e A | MO T T @omesony
g I 1 | i ) ) R — MC_| W508_[12
X\ L \\ X A Orientation ‘de‘ .I ecu:]ou)a blllef,t m:/ersee ®18<MC<30
N 4 (616 soutien i i
€05 || co5 o4 C T 0.2 05| C05 @:» = 058 st u@:[%g RLC Change le sens de I'écrou. Rainure sur I'extrémité de I'arbre, coté fixe Ajoute une rainure sur I'extrémité de I'arbre, coté
11570 e I /@ 16 raversant RLC Dimensions détailées de la rainure 2= P.684 fixe.
915" 2 joints 6) 5, |5 10 34 "S5 Profondeur d cantre-alésage & e @ﬂ:@h O KC eKrg;i: imm
12 Y (plage de déplacement d'écrou) 45 15 \M12x1.0 Ve suivant a fache X-X Pas de rainure de bague de retenue La rainure de bague de retenue n'est pas usinée sur KC (®3<KC<14
sur 'extrémité de I'arbre c6té soutien e gue Ce retenue = o —_—— e n
L I'extrémité de |'arbre coté soutien. Rainure sur I'extrémité de I'arbre, Ajoute une rainure a une zone spécifiée par le client
|:| 8 RNC [oce e cammande] RNC coté fixe sur I'extrémité de I'arbre, coté fixe. (Les dim. de la
(®Combinaison avec FC non disponible. = KLC E'giﬁg&%éﬁ B":T:]fnq”e pour KC.)
BSS, BSSE1520 Changer longueur de exiémit de arbre o6 souten Change la longueur de I'extrémité de I'arbre coté K . S Zefﬂagd&c’m'ss
soutien. -
2 T? FC E;HE 11(')"3%1 équiv. Qb Iller%?es,l::rﬁlt: >f(it;2m|te i Ajoute ur] méplat sur I'extrémité de I'arbre, coté fixe.
M6x1.0 (admission d'huile) — %BsFCsSO sc SC=Incrément de 1mm
88 50 W % FC SDimension Y racouri % JE so7
= <3 Changer usinage de I'extrémité Modifie I'usinage sur le coté soutien. £k ©5sSCs14
°g s 2 S0 045 e arbre cOIE soutien Qest slectionnable parmi 8, 10 et 12. 2 méplats usings sur erémitéde 'artre fté fxe Ajoute deux méplats sur I'extrémité de I'arbre, coté
= RO0.3 ou inf. © .= /<}Q)/¥4\ GC G=Incrément de 1mm SWC SGC fixe.
= I Ms I © ZainV.dl %;EE 6C-08-620 2 7% | SWC | JIS-SWC : position 90° SGC : pusiton 120°
g8 | 2| EEy s / \ |G| ()5<G<0x3 @)La dimension Y est raccourcie. SGC | Incrément de fmm
22 |/ A ! | o SWC10
2| e Zra s VN | ® [ ] S35 05+ _J05 (®5<SWC, SGC<14
s ! ! - - . o
c0s ||| &os X‘\ W L 02 05| ‘o5 | 058 lPériphériques : une combinaison des piéces suivantes est disponible. Unités de soutien cBtS de soutien
1.15+0v14 - ig;) /@ 5 .
+g.1 X = 4 trous traversants 6 - Support d'écrou
915 o 2 joints (5) 5] 5 10 34 9.5 Profondeur du contre-alésage 6 - .
12 Y (plage de déplacement d'écrou) 45 15 \M12x1.0 Vue suivant la floche X X T ] ‘ . . ) . " 2 Unités de soutien coté fixe
L Unités de soutien - Carrées Unités de soutien - Rondes Supports d'écrous - Type a bloc
Type a |Nveaude Référence piece e v Diam.| Diam. |Diam.int.| Nombre | Capacité de chargedebase| Jeu C,Oﬁph d?‘ Ozl Il Combinaison avec unités de soutien [l Combinaison avec supports d'écrou
écrou | précision Type TOEB | ey L bille |centrebille| de la vis |de circuits| ¢ (ynamique) kN | Co (statique kN | @Xial prec cz::lge torsion Référence de vis a billes Unités de soutien recommandées Référence de vis a billes | Support d'écrou recommandé
- DE. de Référence piece bté bté DE. de Référence piece
C3 | BSX 150~590 25 tours |—=>4 | 625 |Oprokagd) | 1.5-6.0 Type |labrede| Pas B e  Forme | GOt6 | COte | page Type |labrede| Pas | Page
C5 | BSS 05 | 201005 | K72 Trngée| 6.9 1p5 |OWBit |20 ou nf. vis Type N vis Type N
c7 BSSE B ) ©|00300uinf.| - Bex 05 BRW 12 | pond ©) P767 BSX 05 BNFB |1505S| P780
B [ 5 | BSs | 15 | "[200-1095] _7lsa7s | 158 | (129 0005 0u i 3,0 ouinf.| Droite BSs | 15 | Jo |.BUR | 12 P768  Bss | 15 | 10 | BNFM J45105] R780
C7 | BSSE 200-1095 1500 | 4, | 7q |000wi] - BSSE 20 | BSW | 12 | .| O P761 BSSE 20 | BNFA |1520s| P780
C5 BSS 20 |230-1005| L-72 1 rangee 0,005 ouinf. | 3,0 ou inf. BUN 12 PR762 (®Un large choix de supports d'écrous est disponible en plus des références
c7 BSSE - 3 0,030 ou i _ (®Un large choix d'unités de soutien est disponible en plus des références présentées ci-dessus. (P.761~P.780) présentées ci-dessus. (P.780)

Kgf=Nx0.101972




